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1  

  اي ايجاد نكنند؟ عملاً سايه ،رسند به آن مي GHz2بسامد حدود باا وقتي امواج راديويي ع چگونه باشد تنابعاد يك ما
m(c )
s

  83 10 
  
  
  

  نمره 5/1

2  

از تغيير دهيم و ايـن بـار    رااگر با همان وسايل، فقط نور به كار رفته  .شده استتكفام آبي انجام  نورآزمايش يانگ، با 
  كنند؟ چرا؟ پهناي نوارهاي تاريك يا روشن چه تغييري مي ،نورتكفام قرمز استفاده كنيم
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3  

/در يك تار دو سر بسته به طول m0  .آيد گره در طول تار به وجود مي 5شود كه  اي تشكيل مي موج ايستاده به گونه 8

mاگر تندي انتشار موج در تار
s

  باشد. 120
  الف) شماره هماهنگ را تعيين كنيد و شكل تار را در اين حالت رسم كنيد.

  ب) بسامد موج حاصل چند هرتز است؟
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4  

  است. Hz560 بعديو بسامد تشديدي  Hz420در يك تار دو سر بسته، يكي از بسامدهاي تشديدي
  اين تار چيست؟ Hz140الف) بسامد تشديدي پس از
 هاي چندم تار هستند؟ ، هماهنگهاب) هر كدام از اين بسامد

  
  
  
  
  
  

  نمره 2

5  

تپ ديگري رسم كنيد كه در لحظه برهم نهي كامـل بـا ايـن تـپ      .مانند شكل، يك تپ در طنابي در حال انتشار است
  را خنثي كند.بتواند آن 

  
  
  
  

  نمره  5/1
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6  

  است. eV3آزمايش فوتوالكتريك تابع كار فلزدر يك 
  ها چند الكترون ولت است؟ انرژي جنبشي فوتوالكترون بيشينه ،بر سطح فلز بتابد nm300الف) اگر نوري با طول موج 

(hc eV nm) 1200  
  
  

 كند؟ ها چگونه تغيير مي بيشينه انرژي جنبشي فوتوالكترون ،را با همين طول موج افزايش دهيم فروديب) اگر شدت نور 
  

  نمره 2

7  

  هاي زير را مشخص كنيد. هر كدام از جمله نادرستيدرستي يا 
  نادرست  درست  الف) تابع كار فلز به جنس فلز بستگي دارد.

 ـ ميوقتي نوري تكفام بر سطح فلزي  اينشتينب) طبق نظر   يتابد، هر فوتون صرفاً با يك
  نادرست  درست  كند. كنش مي هاي فلز بر هم از الكترون

  

  نمره 1

8  

  اخل پرانتز انتخاب كنيد.دعبارت مناسب را از 
كنند كه به آن تابش  ل ميسيالف) تمام اجسام (در هر دمايي ـ در دماهاي بسيار بالا) از خود امواج الكترومغناطيسي گ 

  شود. مي گرمايي گفته
هاي سازنده  كنش قوي بين اتم فشار و رقيق) ناشي از بر هم ـ گازهاي كمتشكيل طيف پيوسته توسط (جسم جامد  ب) 

  آن است.
  كند. ل ميسيپ) رشته داغ يك لامپ روشن امواج الكترومغناطيس به صورت طيف (گسسته ـ پيوسته) گ

  طيف گسيلي (گسسته ـ پيوسته) است. ،شوند مي فشار و رقيق كه به يك ولتاژ بالا وصل ت) در گازهاي كم
  بيشتر تابش گسيل شده از سطح اجسام در ناحيه (فرابنفش ـ  فروسرخ) است. ،) در دماهاي معموليث

  نمره 5/2

9  

  شود. كند كم و زياد مي با حركت ميكروفون روي خط رسم شده، بلندي صدايي كه ميكروفون دريافت مي زيردر شكل 

  
  وع چيست؟الف) علت موض

  
  
  

ن جـا ضـعيف   آشود با نقاطي كه صـدا در   ب) اگر بخواهيم فاصله  بين نقاطي كه صدا در آن به بلندي بالا دريافت مي
 توان انجام داد؟ دليل آن چيست؟ است، افزايش يابد چه كاري مي
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